



平成 19 年 6 月 8 日

各 位

会 社 名 株式会社ジェイテクト
 代 表 者 名 取締役社長 吉田 紘司
 コード番号 6473
 問 合 せ 先 執行役員経理部長 酒井 祥夫
 TEL (052) 527-1909

(訂正)決算短信等(平成 19 年 3 月期分)の一部訂正について

当社が平成 19 年 3 月期分として公表した決算短信等の記載内容の一部につきまして、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正する決算短信等

名 称	公表日
平成 19 年 3 月期 第1四半期財務・業績の概況(連結)	平成 18 年 8 月 2 日
平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)	平成 18 年 11 月 2 日
平成 19 年 3 月期 第3四半期財務・業績の概況(連結)	平成 19 年 2 月 9 日
平成 19 年 3 月期 決算短信	平成 19 年 5 月 9 日

2. 訂正内容(訂正箇所には下線を付しております。)

平成 19 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(連結)

訂正箇所

[表紙]

2. 平成 19 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(平成 18 年 4 月 1 日～平成 18 年 6 月 30 日)

(2)財政状態(連結)の変動状況

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19 年 3 月期 第1四半期	863,114	317,724	35.2	<u>994.87</u>
18 年 3 月期 第1四半期	523,399	149,606	28.6	686.35
(参考) 18 年 3 月期	849,233	299,664	35.3	937.03

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19 年 3 月期 第1四半期	863,114	317,724	35.2	<u>951.34</u>
18 年 3 月期 第1四半期	523,399	149,606	28.6	686.35
(参考) 18 年 3 月期	849,233	299,664	35.3	937.03

平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)

訂正箇所

[表紙]

1. 18 年 9 月中間期の連結業績(平成 18 年 4 月 1 日～平成 18 年 9 月 30 日)

(2)連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18 年 9 月 中間期	876,492	329,221	35.9	<u>1,030.34</u>
17 年 9 月 中間期	531,161	158,681	29.9	724.72
18 年 3 月期	849,233	299,664	35.3	937.03

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18 年 9 月 中間期	876,492	329,221	35.9	<u>986.10</u>
17 年 9 月 中間期	531,161	158,681	29.9	724.72
18 年 3 月期	849,233	299,664	35.3	937.03

平成 19 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況(連結)

訂正箇所

[表紙]

2. 平成 19 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況(平成 18 年 4 月 1 日～平成 18 年 12 月 31 日)

(2)財政状態(連結)の変動状況

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19 年 3 月期 第 3 四半期	897,734	344,577	36.8	<u>1,078.25</u>
18 年 3 月期 第 3 四半期	550,500	168,390	30.6	767.63
(参考) 18 年 3 月期	849,233	299,664	35.3	937.03

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19 年 3 月期 第 3 四半期	897,734	344,577	36.8	<u>1,032.79</u>
18 年 3 月期 第 3 四半期	550,500	168,390	30.6	767.63
(参考) 18 年 3 月期	849,233	299,664	35.3	937.03

平成 19 年 3 月期 決算短信

訂正箇所

[表紙]

1. 19 年 3 月期の連結業績(平成 18 年 4 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19 年 3 月期	945,308	361,846	36.6	<u>1,131.11</u>
18 年 3 月期	849,233	299,664	35.3	937.03

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19 年 3 月期	945,308	361,846	36.6	<u>1,082.87</u>
18 年 3 月期	849,233	299,664	35.3	937.03

[24 ページ]

4. 連結財務諸表

(13) 1 株当たり情報

【訂正前】

	前 期	当 期
1 株当たり純資産額	937 円 03 銭	<u>1,131 円 11 銭</u>
1 株当たり当期純利益	109 円 64 銭	140 円 51 銭
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	105 円 50 銭	137 円 30 銭

【訂正後】

	前 期	当 期
1 株当たり純資産額	937 円 03 銭	<u>1,082 円 87 銭</u>
1 株当たり当期純利益	109 円 64 銭	140 円 51 銭
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	105 円 50 銭	137 円 30 銭

以 上